

Misna slavlja i župni oglasi

Pon. 5. kolovoza Gospa Snježna	6 + Za sve poginule u Domovinskom ratu; Josip i Katica Mihaljević 19 VAIN VRH: Misa za Domovinu (<i>poslije mise blagoslov vozila</i>)
Utorak 6. kolovoza	6 + Jure i Marija Rebrović Preobraženje Gospodinovo 18 CEROVNIK: + Marija Rendulić (8. dan)
Sri. 7. kolovoza	6 Na čast Sv. Josipu: + Ankica i Marko Capan
Čet. 8. kolovoz	6 + Katica Mihaljević Sv. Dominik
Petak, 9. kolovoz	6 + Ivan, Josip i Marija Mihaljević Sv. Terezija Benedikta
Sub. 10. kolovoz Sv. Lovro	18.30 + Anka Franjković; Milka Crnković; Franjo Ožanić; Zora i Ivan Žlimen; Ivan Salopek; Marica Kesner.
19. NKG 11. kolovoza	10 SVETISTE: Misa za narod 12 CEROVNIK: Po nakani (al)

1. ZORNICE – priprema za Veliku Gospu krunica u 5.30 sati i Sv. Mise u 6 sati.

2. ŽUPNO VIJEĆE – Župe Oštarije ima sastanak u četvrtak, 8. kolovoza u 20 h u plovarni za dogovor o proslavi Velike Gospe. Pozivam i ostale vjernike koji mogu pomoći.

3. ŽUPNO VIJEĆE – Župe Cerovnik ima sastanak u petak, 9. kolovoza u 20.30 h u plovarni na Cerovniku. Razgovarat ćemo o daljnjim pastoralnim zahvatima u Župi.

4. TRODNEVNICA – duhovna priprema za Veliku Gospu biti će od 12. – 14. kolovoza večernjim susretima – krunicom u 18 sati u misnim slavljem u 18.30 sati.

5. ZAHVALA – svima koji ste se uključili u molitvu ili aktivnosti oko 25 godina mog svećeništva. Osobito hvala svim dobročiniteljima našeg Svetišta Gospe od Čudesa.

6. PREMINULA je u ogulinskoj bolnici 29. srpnja Marija Rendulić (r. 1949.) s Cerovnika – s Gašporki i pokopana slijedeći dan na cerovničkom groblju Draškovići. Pokoj joj vječni...

7. ČEPOVI – skupljamo ih za liječenje bolesne djece. Hvala na dobroj volji i skupljanju...

8. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6



Mons. Bože Radoš

novi varaždinski biskup

Sveti Otac Franjo prihvatio je odreknuće mons. Josipa Mrzljaka na pastoralnom služenju Varaždinskoj biskupiji u skladu s kanonom 401 članak 1 Zakonika kanonskoga prava te je imenovao biskupom iste crkvene pokrajine mons. Bože Radoša, svećenika Đakovačko-osječke nadbiskupije i dosadašnjega rektora Papinskoga hrvatskoga Zavoda sv. Jeronima u Rimu, priopćila je Apostolska nuncijatura u Zagrebu. (IKA – Zagreb, 1. kolovoza 2019.)



Nadbiskup Giorgio Lingua

apostolski nuncij u Hrvatskoj

Papa Franjo imenovao je dosadašnjeg apostolskog nuncija u Kubi, naslovnog nadbiskupa

Tuscane mons. Giorgia Lingua novim apostolskim nuncijem u Republici Hrvatskoj. Vijest o imenovanju objavljena je 22. srpnja u podne u Rimu i Zagrebu. Nadbiskup Giorgio Lingua rođen je 1960. u Fossanu (Cuneo) u Italiji. Zaređen je za svećenika 1984. i u biskupiji Fossano. Postigao je doktorat iz kanonskog prava. U diplomatsku službu Svete Stolice ušao je 1992., a obavljao je diplomatsku službu u Apostolskim nuncijaturama u Obali Bjelokosti i u SAD, u Državnom tajništvu Svete Stolice u Odjelu za odnose s državama te u Apostolskim nuncijaturama u Italiji i u Srbiji, Iraku i Kubi.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

4. kolovoza 2019. • 19. NKG • God. X. • br. 31 (466)



Što si pripremio, čije će biti?

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Netko iz mnoštva reče Isusu: »Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.«

Kaza im i prisporodu: »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripremio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.« Riječ Gospodnja. (Lk 12, 13-21)

Novac bez vrijednosti... (poučna priča)

Jedan stari sufi prodavao je sve i svašta da bi zaradio za život. Ostavljao je dojam priglupog čoveka, jer su mu ljudi često plaćali lažnim novcem, ili su mu govorili da su već platili, iako to nije bila istina, ali on je uvijek vjerovao ljudima na riječ.

Kada je došlo vrijeme da umre, pogledao je u nebo i rekao: "Gospode, toliko sam lažnih novaca primio od ljudi, ali ih nikad ih nisam osudio zbog toga; želio sam misliti da ne znaju što čine. I ja sam novčanica bez vrijednosti, zato, molim te, nemoj me osuđivati".

Tada je začuo glas: "Kako je moguće osuditi onoga koji nije osuđivao druge?"

Lako je naći nekoga tko radi s ljubavlju; teže je pronaći nekoga tko misli s ljubavlju. (Anthony de Mello)



»Hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!« (1 Kor 15, 57)

Poslanica vojnoga ordinarija Jure Bogdana u povodu proslave Gospe velikoga hrvatskoga krsnog zavjeta – zaštitnice Vojnoga ordinarijata, Dana pobjede i Domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja i 24. obljetnice vojno-redarstvene operacije „Oluja“ 5. kolovoza 2019.



1. Isus Krist – Kralj Pobjednik - *Draga braćo i sestre!*

U nedjelju uskrsnuća Gospodnjega Crkva u svojem Himnu kliče uskrsnomu Isusu Kristu: »Znamo da si, do istine, uskrsnuo, Božji Sine; Pobjedniče, Kralju divan, budi nama milostivan! Amen, aleluja!« U tim je krasnim stihovima sažeta bit uskrsnoga događaja i navještaja: Isus je uskrsnuo! Isus je divan Kralj! Isus je pobjednik! Isus je pobjednik nad zlom i smrću! Njegovim uskrsnućem potvrđena je istina da je On zaista Sin Božji i Bog sam! Svojom smrću On nas je, kako nas Crkva uči, oslobodio od grijeha, a svojim uskrsnućem otvorio nam pristup u *novi život* koji je ponajprije *opravdanje* koje nam vraća Božju milost, a koji se sastoji u *pobjedi* nad smrću grijeha i u novome udioništvu u milosti te ostvaruje *posinovljenje* kojim ljudi postaju Kristovom braćom (usp. *KKC*, br. 654).

Sve je to, dakle, plod Isusova uskrsnuća, plod njegove pobjede. A to nije bilo kakva pobjeda. Njegova je pobjeda konačna, svevremenska! To je veličanstvena, neponovljiva, jedinstvena pobjeda! To je pobjeda nad *smrću grijeha*, pobjeda nad svim onim što je zlo i što je tama. Pobjeda je to svjetla, života, radosti. Pobjeda je to nade, pobjeda snage novoga »budućeg svijeta« koji kršćani kušaju u uskrsnuću Krista Gospodina, koji, kao uskrsnuli, živi u njihovim srcima (*KKC*, br. 655). Ponesen tim događajem sv. Pavao će u *pobjedničkome hvalospjevu* Poslanice Korinćanima zanosno, slavodobitno klicati: »Pobjeda iskapi smrt. Gdje je, smrću, pobjeda tvoja? Gdje je, smrću, žalac tvoj? (...) A hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!« (1 Kor 15, 55. 57). Te su Pavlove riječi i naše riječi, njegov zanos je i naš zanos, zanos svakoga od nas koji jesmo i koji želimo biti Kristovi, koji želimo biti kršćani. I mi možemo i trebamo svaki dan iznova klicati: »Hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!« Jer, Božja pobjeda je i naša pobjeda! U njegovu Žrtvu, ugrađene su i naše žrtve, u njegovu Pobjedu ugrađene su i sve naše pobjede! One osobne i one zajedničke. Pobjede svih hrvatskih naraštaja, tijekom naše teške povijesti. Pobjede nad zlom, nad grijehom i smrću u našem osobnom životu, u životu nas kao sinova i kćeri Katoličke crkve i našega hrvatskog naroda. U tu je Kristovu Pobjedu nedvojbeno ugrađena i naša velika pobjeda u Domovinskom ratu. Pobjeda koju danas slavimo, pobjeda izvojevana golemom žrtvom našega naroda, žrtvom svih naših hrvatskih branitelja, napose pak onih poginulih, ranjenih, nestalih... I zato je, s pravom, proslava *Dana pobjede* ujedno i proslava *Dana domovinske zahvalnosti* i *Dana hrvatskih branitelja* – pa svi mi, u tome trostrukom slavlju, vjernički i iskreno zahvaljujemo Trojedinomu Bogu – Ocu, Sinu i Duhu Svetom – na daru pobjede, na daru slobode, na daru lijepe naše Domovine koju ljubimo i kojom se ponosimo!

2. Blažena Djeвица Marija – Kraljica Pobjede: - U Kristovoj Pobjedi nad grijehom i smrću aktivno je sudjelovala njegova majka Blažena Djeвица Marija. »Ona je, uči nas Crkva, na sasvim osobit način, radi obnavljanja nadnaravnog života duša, poslušnoću, vjerom, ufanjem i žarkom ljubavlju surađivala u Spasiteljevu djelu. Na temelju toga postala nam je majkom u redu milosti« (Drugi vatikanski koncil, Dogm. konst. *Lumen gentium*, 61). Pobjeda njezina Sina i njezina je pobjeda. On, uskrsnuli Gospodin, *Pobjednik* je, *Kralj*

divan; ona pak, Kraljeva Presveta Majka, divna je *Kraljica Pobjede*! Ona nas mnogostruko zagovara i pribavlja nam milosti pred svojim Sinom. Crkva je časti različitim naslovima: i Odvjetnice, i Braniteljice, i Pomoćnice, i Posrednice..., i Kraljice Pobjede. Mi je, pak, u našem hrvatskom narodu, i, napose, u našoj Vojno-redarstvenoj biskupiji, častimo kao našu Zaštitnicu naslovom Gospe velikoga hrvatskoga krsnog zavjeta – zavjeta, naime, naše *vjere u Isusa Krista* i *naše vjernosti Katoličkoj crkvi*, koji smo položili i polažemo u njezino Bezgrešno Srce. Ustrajati u toj vjeri i u toj vjernosti, trajna je obveza svih nas. To je najbolje jamstvo da će naša krvlju izvojevana pobjeda i naša teško stečena sloboda biti sačuvana. To je i najbolje jamstvo da ćemo uvijek iznova znati ispravno vrednovati žrtve naših hrvatskih branitelja. Oni su upravo s Gospinom krunicom na prsima izvojevali pobjedu koju slavimo te je tako taj Gospin ures postao uresom ovoga našeg slavlja i ove naše pobjede. To je, konačno, i najbolje jamstvo da ćemo, kao narod, makar suočeni s brojnim izazovima koji nam se s raznih strana u našoj suvremenosti nameću, znati iznaći prava rješenja, i tako osigurati od Boga blagoslovljenu sadašnjost i budućnost. Molimo joj se, stoga, neumorno: »Najvjernija Odvjetnice, na braniku stoj, čuvaj našu svetu vjeru i hrvatski dom!«

3. Blaženi Alojzije Viktor: mučenik – pobjednik: - Na tome putu *vjere u Boga* i *vjernosti Katoličkoj crkvi* imamo mnoštvo svijetlih primjera sinova i kćeri našega hrvatskog naroda. Među njima osobito mjesto zauzima blaženi Alojzije Viktor Stepinac. Doista, on je, ne samo svojim krsnim imenom, nego i svojim kršćanskim životom i svojom smrću bio: *Viktor – pobjednik*! U njegovu je životu pobijedio Krist, te je tako i sam postao pobjednikom! Ono što je poručivao drugima i sam je živio, do kraja i cjelovito: nije, naime, svoja koljena svinuo pred lažnim duhom vremena, te je tako ostao pravim mužem. Ostao je, naime pravim Kristovim *svjedokom-mučenikom*, »koji je za Kristovo ime krv svoju prolio. Nije se prepao prijetnje i suda te je kraljevstvo nebesko stekao« (*Ulazna pjesma*, Misa za jednoga mučenika, izvan vazmenoga vremena). Jer, steći kraljevstvo nebesko – znači biti s Kristom, a biti s Kristom znači – pobijediti! On svima nama i danas jednako snažno poručuje: »Zaista, biti rastavljen od Krista znači: biti kao mladica odsječena od čokota loze. Sudbina takva pojedinca bit će onakva, kako je opisuje Isus za vrijeme svoje posljednje večere: 'Tko ne ostane u meni, izbacit će se napolje kao neplodna mladica i osušit će se. I skupit će je i baciti u oganj, da sagori'. Budite, dakle, vazda vjerni katoličkoj Crkvi, vjerni do groba!« (iz *Oporuke* kardinala Stepinca, 28. svibnja 1957.). Tako živeći, kakve god to žrtve od nas tražilo, moći ćemo autentično odgovoriti pozivu sv. Pavla iz onoga istoga njegova *pobjedničkog hvalospjeva*: »Tako, braćo moja ljubljena, budite postojani, nepokolebljivi, i obilujte svagda u djelu Gospodnjem znajući da vaš trud nije neplodan u Gospodinu« (1 Kor 15, 58). Da bi se to u našim životima ostvarilo, molimo žarko, molimo svim srcem: »Gospodine, Bože naš, ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost čvrste vjere u Isusa Krista i spremnost da trpi za njega sve do mučeničke smrti. Pomozi nam slijediti njegov primjer, da bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako joj je on služio!« Tako neka bude. Amen.

Svima vama, draga braćo svećenici, pomoćnici i djelatnici, koji ste u poslanju i službi Vojne biskupije, svima vama poštovani i dragi djelatnici Ministarstva obrane i Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, vama hrvatskim braniteljima, napose, vama, poštovani i dragi vjernici u mirovnim misijama po svijetu želim blagoslovljenu ovogodišnju proslavu Gospe velikoga hrvatskoga krsnog zavjeta, zaštitnice našega Vojnog ordinarijata!

Vaš biskup ✠ *Msrgr. Jure Bogdan, Vojni ordinarij u RH*